

Javni razpis ERA Talenti



Evropska komisija je v okviru delovnega programa WIDERA 2023-2025 objavila nov javni razpis ERA Talenti, preko katerega želi med drugim podpreti in spodbuditi preobrazbe v smeri bolj geografsko uravnoteženega kroženja talentov, večje interoperabilnosti poklicnih poti v različnih sektorjih ter boljše zaposljivosti raziskovalcev in drugih talentov na področju raziskav in inovacij. V tem okviru si shema ERA Talents prizadeva podpirati usposabljanje in mobilnost raziskovalcev, inovatorjev in drugih talentov na področju raziskav in inovacij v različnih sektorjih, pri čemer se osredotoča na države širitve (t.i. widening countries).

Načrtovani predlogi morajo obravnavati enega ali oba od naslednjih vidikov, povezanih z izboljšanjem možnosti usposabljanja in vseživljenjskega učenja za raziskovalce, inovatorje ter druge raziskovalne in inovacijske talente:

- usposabljanje za spretnosti in kompetence, ki sledijo posebnemu povpraševanju drugih sektorjev (zlasti poslovnega sektorja), kar vodi k večji zaposljivosti posameznikov, večjemu dostopu do znanja za gostiteljsko organizacijo in na splošno večji interoperabilnosti poklicnih poti med vključenimi sektorji; spretnosti lahko vključujejo zlasti podjetništvo, uporabo digitalnih orodij, valorizacijo znanja, pravice intelektualne lastnine in ozelenitev družbe;
- usposabljanje za vzpostavitev podpornih zmogljivosti za raziskave in inovacije v akademskem in neakademskem sektorju, kot so upravno, vodstveno in tehnično osebje, ki podpira dejavnosti in zmogljivosti raziskav in inovacij v svojih organizacijah (na primer skrbniki podatkov, vodje in administratorji raziskav, upravljalci raziskovalne infrastrukture, uradniki za valorizacijo znanja).

Predlogi morajo vključevati organizacije iz akademskega in neakademskega sektorja, izkoriščati komplementarne kompetence sodelujočih organizacij in ustvarjati sinergije med njimi. Pričakuje se, da bo ta ukrep prinesel koristi vsem konzorcijskim partnerjem, saj bo okrepil njihovo konkurenčnost in raven odličnosti.

Koordinatorji v okviru tega javnega razpisa so lahko entitete iz t.i. widening držav.

Rok za oddajo projektnih predlogov je 26. septembra 2024. Več informacij je na voljo na [spletnih straneh Evropske komisije \(v angleščini\)](#), kjer je možno tudi poiskati projektne partnerje/izkazati interes za sodelovanje.